
Organisation der Stadtverwaltung Neu-Anspach

Stand: 12.03.2025

Leistungsbereich Leistungsbereich Leistungsbereich Leistungsbereich Leistungsbereich Leistungsbereich Leistungsbereich

Finanzverwaltung Personalsteuerung Bürgerservice & Standesamt Familie, Sport und Kultur Sicherheit & Ordnung Technische Dienste und Landschaft Bauen, Wohnen und Umwelt

Usingen/Neu-Anspach Leitung Leitung Leitung Leitung Leitung Leitung

Glashütten Karin Schütz Hans-Jörg Bleher Anja Ernst Hans-Jörg Bleher Markus Wolf Christiane Gebert-Dohrmann

Anja Engers (Stv.) Oliver Keth (Stv.)

Kämmerei Nancy Bock Bürgerservice Andrea Bauer Ordnungsbehördenbezirk Dorothea Gutjahr Katharina Bischoff

Christian Neuenfeldt Janet Langenbächer Team-Leitung Olena Klementyeva Neu-Anspach/Usingen/ Sandra Hasselbach Linda Braum i

Katja Bender Franziska Weil Jaqueline Loll Jasmin El Maghraby i Grävenwiesbach Frank Herrmann Sarah Corell i

Alexandra Böhmer Katja Dobric Anke Ludwig Lukas Köster Mirjam Matthäus-Kranz

Franziska Keth Marius Ernst Michelle Bauer Stefan Loll Manuela Meisgeier

Katja Lindenmann Carmen Hartmann Kinderbetreuung Tanja Bonzelius Sabine Marzinek Florian Weißbrod

Kim Windhager Lisa-Marie Krause Sachgebietsleitung Adrian Ernst Nicole Nell

Swantje Mura Anja Engers Michaela Krause Rita Sehl Stadtwald

Kasse Kerstin Dudek Achim Schollenberger Christoph Waehlert

Sascha Herr Standesamt Stadtpolizei Andreas Meister

Brigitte Glöckner Neu-Anspach, Usingen Kita Abenteuerland Dominic Hermann (DGL) Baubetriebshof Julian Paul

Andrea Ruß Grävenwiesbach + Schmitten Nadine Bangel Jens Bernhardt Team-Leitung Uwe Paul

Christopher Jung Ann-Katrin Höser-Haag Kita Hausener Rappelkiste André Bindewald Wolfram Präger N.N.

Anette Schaub Angela Hemp Jörg Heimann Petra Weikart

Steuern und Gebühren Kirstin Schmidt Kita Rasselbande Christopher Hemingway 19 Mitarbeiter

Sascha Herr N.N. Romina Schütz Daniela Sorg-Meghawry

Sandra Engelmann Kita Villa Kunterbunt Dennis Merkel Wasserversorgung
Cedric Krines Sonja Jalloul-Turki Markus Pfeifer Neu-Anspach/Usingen

Vivian Schumacher Team-Leitung

Marco Stübig Bürgerhaus Brandschutz Olaf Sehl

Nicole Wörner Friedemann Both Patricia Diebel Thorsten Becker

Sören Kunstmann Jörg Worbs Nina Broll

Vollstreckungswesen Zweckverband Christian Dilfer

Klaus-Dieter Bauer DGH Hausen/RaB Feuerwehrtechnische Ralf Lommel

Astrid Löw Dienste Hochtaunus Nord Marcel Paul

Sven Blecher Eyyüp Sahin

Waldschwimmbad Sebastian Gäble Yevgen Surkov

Sonia Burriel Morillas Malte Sorg

IKZ - Übersicht Erika Thomas

Sicherheit & Ordnung - Sitz in Neu-Anspach

Interkommunale Zusammenarbeit mit Usingen und Grävenwiesbach Stadtbücherei

Finanzverwaltung - Sitz in Usingen Martina Wätzold

Interkommunale Zusammenarbeit mit Usingen und Glashütten Anja Rischbieter

Standesamt - Sitz in Neu-Anspach Jana Schuster Legende

Interkommunale Zusammenarbeit mit Usingen, Grävenwiesbach und Schmitten

Wasserversorgung - Sitz in Neu-Anspach

Interkommunale Zusammenarbeit mit Usingen

Hierarchieebene, Weisungsbefugnis

Zusammenarbeit und Kommunikation

zwischen den Leistungsbereichen

Assistenz des Bürgermeisters
Nicole Best-Herget
Nina Körber

Datenschutz
Mathias Schnorr
Karin Schütz (Stv.)

Bürgermeister
Birger Strutz

Leistungsbereich
Hauptamt
Leitung
Mathias Schnorr

Roswitha Brenner
Andrea Rettenbacher

Rathausreinigung
Doris Ohly
Zeynep Özkök
Daiva Sadauskiene


